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 QCM -أسئلة متعددة الاختیارات 

1 
          جوھر سویسي

  
  
  
  

  مقترح سلیم :كل أمام (×) ، ضع علامة  محتملة عـدَة إجاباتلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح 
  

  الكتابة العشریة الدوریة للعدد الكسري
7
22

                            ھي : 

 0,318  0,318   0,318 

  دور العدد
17
11

              ھو :               

 454  54   545 
               لكل عدد أصم              

 كتابة عشریة غیر دوریة و غیر متناھیة  كتابة عشریة دوریة  دوریة متناھیةكتابة عشریة  
 15,378       : ھو عدد                               

 كسري عشري   كسري غیر عشري  أصمّ 

 
36
25

              ھو عدد :                        

 حقیقي  كسري عشري  أصمّ 
  ھو عدد :                        0العدد              

 حقیقي  كسري   أصمّ 
  0,243الكتابة       

  0,243 تساوي   ھي لعدد كسري  غیر دوریة 
 12,4545545554 : ھو من الأعداد     

 الصماء  الكسریة  الطبیعیة 
 88,654321بعد الفاصل في الكتابة العشریة الدوریة  3356 الرقم الذي رتبتھ  : ھو          

 4  2  5  
 ھو : 21,3452بعد الفاصل في الكتابة العشریة الدوریة  231 الرقم الذي رتبتھ  

 4  5   2 
   

1تمرین عدد  
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2  
          جوھر سویسي

 
5 0,3
3

a   : یعني    

 1,999a   2a    1a  
  برقمین بعد الفاصل ھي : 3القیمة التقریبیة بالزیادة للعدد  

 1,73  1,74   1,75 

  25 : یساوي           

 5  5   25 
  
 
  
  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  لـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدَة إجابات محتملة
  

  6,275ة الدوریة عشریالالكتابة :          

 275دورھا مساو لـ   اتمثل عددا أصم   27دورھا مساو لـ   اكسری اتمثل عدد 

    الكتابة العشریة الدوریة للعدد الكسري
19
11

              ھي : 

 1,7  1,7272   1,72  1,720 
  قیس مساحتھیمثل قیس طول ضلع مربع  2العدد  

 4مساو لـ   2مساو لـ    2مساو لـ   1مساو لـ  
    المساواة یحقق 2العدد               

 
2 0x   

2 1x    
2 2x   

2 2x  

  العدد
77

140
  ینتمي إلى : 

      ID   

 2 210 6         : یساوي  

 4  2   8  15 
  

  

  

  

  

2تمرین عدد  
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3  
          جوھر سویسي

  

    

                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

  خـطأ          صواب   فارغةالمجموعة التقاطع مجموعة الأعداد الكسریة النسبیة و مجموعة الأعداد الصماء ھو         
    

 1,25  ھي الكتابة العشریة الدوریة للعدد
5
4

         خـطأ   صواب                 

    
  خـطأ   صواب   1ھو  21,43521بعد الفاصل في الكتابة العشریة الدوریة  2015الرقم الذي رتبتھ         

   
 إذا كان a  وb  : ّ2عددان حقیقیان فإن 2a b  یعنيa b              خـطأ   صواب         

   

 31 21 13 7 3 1     خـطأ   صواب   و عدد صحیح طبیعيھ         

    

  2
7 ID                خـطأ   صواب         

   
 خـطأ   صواب   كل عدد لھ كتابة عشریة دوریة ھو عدد حقیقي         

   
 خـطأ   صواب   جذر مربع عدد صحیح طبیعي ھو عدد كسري         

   
  إذا كانa  ّعددا حقیقیا موجبا فإنa        خـطأ   صواب   ھو عدد حقیقي أصم         

   
  خـطأ   صواب   ھو عدد كسري غیر عشري       3,6العدد         
 1,95434343... خـطأ          صواب        ھو عدد كسري         

    
 خـطأ   صواب   ھو عدد حقیقي كل عدد أصم         

    
 2 خـطأ   صواب   عدد صحیح نسبي      ھو         

   

  ّبما أن 25 25   ّفإن 25 5             خـطأ          صواب         

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

3تمرین عدد  
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4  
          جوھر سویسي

  

    
  
                                                 أمام المقترح السلیم :(×) علامة ضع  )1

 خـطأ   صواب           كـل كتابة عشریة دوریَة توافق عـددًا كسریًا         
   

 خـطأ   صواب           كـل عـدد أصم ھو عدد حقیقي         
   

 1,45 1,454           خـطأ   صواب         
   

 15, 2571 15, 25717        خـطأ   صواب         
   

 10,375 10,3757             خـطأ   صواب         
   

 5,12345678 Q            خـطأ   صواب         
   

 16  خـطأ   صواب              ھو عدد حقیقي         
   

 بعد الفاصل في الكتابة  123 الرقم الذي رتبتھ
         خـطأ   صواب   7ھو  22,753574العشریة الدوریة 

  

4تمرین عدد  


